
02/05/2025 CUMA  8.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİstanbul

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 3  2 VİZİGOT DOPİNG CEZASI OLDUĞUNDAN DOLAYI

 4  6 RAIN MELODY GENEL DURUM BOZUKLUĞU(SANCI)

 5  10 SKY CHEF START MAKİNESİNE GİRİŞ YAPMADIĞINDAN DOLAYI

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME: 

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;

- BELLICOSO (İNGİLİZ)

- BİKATİ (İNGİLİZ)

isimli atlara dış start verilmesi uygun görülmüştür.
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6 numaraya kayıtlı olarak koşan RAIN MELODY isimli atın antrenörü Yousef ARHIM 02.05.2025 (bugün) tarihinde saat 15:57’de 

atının rahatsızlandığı gerekçesi ile Kurulumuza başvuru yapmıştır. İlgilinin başvurusuna istinaden at Saha Veteriner Hekimlerince 

muayene edilmiş, “genel durum bozukluğu (sancı)” teşhisi konularak 10 (on) gün istirahat ve tedavisinin gerekli olduğunu bildiren 

rapor düzenlenmiştir. Bahse konu at saat 16:15 ‘de Kurulumuz tarafından koşudan çıkartılmıştır.

3 numaraya kayıtlı olarak koşan MY PRETTY GIRL isimli atın aprantisi Yasin Şeref GÜMÜŞ, son düzlükte usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

4 numaraya kayıtlı olarak koşan BELLA MI AMORE isimli atın jokeyi Akın SÖZEN, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

10 numaraya kayıtlı olarak koşan SKY CHEF isimli at start makinesine giriş yapmamasından dolayı, 6132  sayılı At Yarışları Kanunu 

ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 121. maddesinin 4. fıkrası uyarınca 15 (on beş) güne kadar süreyle yarış 

usul ve nizamlarına uygun koşuncaya kadar koşulara katılmaktan yasaklanmış ve ayrıca antrenörü Tarkan ŞİT, atını yeteri kadar 

eğitemeyerek start makinesine giriş yapmamasına sebebiyet verdiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı 

tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  

sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 121. maddesinin 4. fıkrası uyarınca ihtar ve 4243 

TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

9 numaraya kayıtlı olarak koşan CAPULET isimli atın aprantisi Salih ÇELİK, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

KOŞU NO:  5

6 numaraya kayıtlı olarak koşan NOTTING HILL isimli at son düzlükte sakatlandığından dolayı koşuyu tamamlayamamıştır. Saha 

Veteriner Hekimlerince muayene edilmiş ve rapor düzenlenmiş olup, at hastanesine sevk edilmiştir.

KOŞU NO:  6

2 numaraya kayıtlı olarak koşan FLY FOREVER isimli atın jokeyi Erhan AKTUĞ, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan HERKHAN STAR isimli atın jokeyi Sadettin BOYRAZ, starttan çıktıktan sonra usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

KOŞU NO:  9

SEDAT DEMİRKOL

Komiserler Kurulu Başkanı

İstanbul Veliefendi Hipodromu


